
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ (UFC)

A sétima reunião da Comissão Própria de Avaliação da UFC (CPA Central/UFC) com as respectivas 
Comissões Setoriais dos Centros e Faculdades (CPA's Setoriais), realizada às 9 horas do dia 09 de 
fevereiro de 2006, no Auditório da Pró­Reitoria de Graduação (Campus do Pici),  contou com a 
presença de 13 membros das Comissões Setoriais,  o que corresponde a aproximadamente 25%. 
Estiveram ausentes os representantes da FFOE e da Faculdade de Direito. 

Com respeito aos componentes da CPA Central/UFC, estiveram presentes o Prof. Wagner Bandeira 
Andriola, a Profa. Lorita Marlene Freitag Pagliuca (representante da Pós­Graduação), o Prof. Júlio 
Pontes (representante da Graduação) e a Sra. Vera Maria de Almeida (representante dos técnico­
administrativos),  o  que corresponde a 44% de participação.  Foi   justificada  a  ausência do Prof. 
Fernando Pires (representante da Extensão). 

A pauta da sétima reunião abordou os seguintes aspectos: testagem dos formulários eletrônicos de 
discentes,  docentes  e   técnicos  administrativos;  sistemática da  coleta  de dados dos  calouros  dos 
cursos  de  graduação;   sistemática  de  coleta  de  dados  dos  coordenadores  da graduação,  da  pós­
graduação   e   da   extensão;   informes   acerca  da   criação  da   logomarca  da   avaliação   institucional; 
informes acerca da campanha de marketing institucional e outros assuntos de interesse. 

A segunda versão  do questionário  dos  discentes  está   sendo disponibilizada  provisoriamente  no 
endereço  www.ccv.ufc.br/~noca.   O   questionário   destinado   aos   docentes   e   aos   técnico­
administrativos   está   disponível   provisoriamente   em  www.ccv.ufc.br/~noca/docentes.   Ambos   os 
questionários estão sendo testados pelos usuários que se disponham a acessá­los e preenchê­los, até 
o dia 15 de fevereiro. 

Os dois formulários eletrônicos deverão estar sendo disponibilizados à comunidade interna, através 
do Portal da UFC no link Avaliação Institucional, a partir da próxima semana. Para tal, informativos 
serão veiculados nos meios de comunicação disponíveis. 

Abordou­se a necessidade de fornecer condições mínimas para a atuação das CPAs Setoriais e, com 
respeito   a   isso,   foi­lhes   informado   que   já   na   próxima   semana   estarão   sendo   distribuídos 
computadores às mesmas. Como contrapartida, será exigida das respectivas Diretorias das Unidades 
Acadêmicas o destino de espaço físico para a atuação da sua respectiva CPA Setorial. Outro ponto 
abordado, a ser aprofundado em momento posterior, foi a necessidade de as CPAs contarem com 
regimento   interno,   bem   como   de   submeterem­se   à   formação   mínima   na   área   da   avaliação 
institucional. 

A CPA Central/UFC agradece a todos os presentes ao sétimo encontro da Avaliação Institucional da 
UFC   e   aguarda­os   na   próxima   reunião   a   ser   realizada   em   16   de   fevereiro,   provavelmente   no 
Auditório da Pró­Reitoria de Graduação, visto que o Auditório Castello Branco ainda não está em 
condições de uso. 

Prof. Wagner Bandeira Andriola,
Presidente da CPA Central da UFC

Fortaleza, 09 de fevereiro de 2006
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